UTOT y y 0-1
JInueii «Bropas mkoJia», BCTyNUTeJbHbII IJK3aMeH, BADHAHT
AJITEBPA (mucbMeHHo), 120 MUHYT
damunus: Permreno u3 8 IIpoGiem
Nwms:
OtyecTBO:
Y4ych B mIKoJIe Muny -1 pas. 3ader < 2 pobiem

[IpoGnemamMu cuuTarOTCs: rpyOble OMIMOKH, OTCYTCTBUE PELICHUS U OTBETA, 3 M OO0JIbIIE MEJIKUX OLIHOOK.
J1J1s BEIYUCIICHUH BBIAATYT JTUCTHI, HA KOTOPBIX 00s3aTENIbHO CTABUTh HOMEP pelIacMoi 3a1auu.

No 3agauda OTtBeT

1| p . 3, _4 8
) elInTe YpaBHEHUE: — =
yp x2 = xZ-2x x2—-4

2. | Pemmre ypaBHEHHE! (x + 6)* = 625x7

(72:24)%*(54-4)5-63
(12:16)3-(63-18)°

3. | Beruuciure:

N3 10 xr moinoka, coaepxaniero 4% xupa, OTASIWIN | KT CIIMBOK, COAEPKaIUX
22% wwupa. Kakoll IpOLEHT JKupa OCTAJICSA B MOJIOKE TOCJIE YAAJIEHUS CINBOK?

5. | Paznoxwure Ha MHOXHTEeTH n* —4n3 + 8n — 4.

6. | Haiinute HauMeHblIlee 3HAYE€HUE BhIpaXKeHUs: x> — 6xy + 10y? — 4y + 24

Crapmmii koaddunrent kBagparnoro Tpexwiena f(X) pasen 2. Oqun U3 ero
kopHeii pasen 0,6. Haiinure BTOpoii KopeHs, eciu u3BectHO, uto f(0) = 3.

Ilets packinagsiBaeT cBOO KoyieKLuio u3 500 Mapok 1o JByM OAMHAKOBBIM
anpOomam. B mepBom anbbome oH yxke pazmectun no 21 mapke Ha iauct. Ecnu

8. | ocraBmIKecs MapKu pa3MeIaTh BO BTOPOM ajibooMme 1o 20 Mapok Ha JIHCT, eMy He
XBaTUT aIb00Ma, a €CJIM X PacKIaJbIBaTh MO 23 MapKH HA JIUCT, IO KpaHEH
Mepe OJIMH JIUCT OcTaHeTcs MycThIM. CKOJIBKO JTUCTOB B alboome?




